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OEMA A

Al. TIéte Aéue 6L wia cuvdptnon f: A — R elvar yvnoiwg @bivovca ce éva didotnua A

Tou Tmediov opLGUOV TNG;
Movadeg 4

A2. 'Ectw P(x) = ayX¥ 4+ ay_x" T +... 4+ ajx + ag ula moAvwvouki cuvdptnon. Nao deisete
oL, ylo kABe xo € R woyvel :
lim P(x) = P(xo).

X—X0

Movabdeg 7

A3. Na yapoxtnpicete TG akOAOUOES TEOTAGES WS TWGTES N AAVOAGUEVES, GnUELDVO-
vTag 6To xoQtl cag 6iTtAa amrd kdbe mpdTtacn th AéEn Xwotd n AdBog, aviictouya:

(@) Av ufa guvdetnon f: R — R efvan yvneiog @bBivouca tdte elvor Kol avTioTeépun.

) To 6pw0 lim f(x) vwdeyel kaw elvan (6o ue € av ko uévov av
X—X0

lim (f(x) —¢) =0

X—X0

) Av ywo ula guvdgtnon f ioxvel otu

lim f(x) = =5 ko lim f(x) =5,
X=X X=X

Téte lim f(x) = 0.
X—X0

©) Av f(x) = e ko g(x) =Inx to1TE!
(fog)(x) =1, x e R.
€) I ™ cuvdptnon f(x) = v/—x vmdeyel To dpto:

lim f(x)

x—0

av kow dev €xel vonua to 6o lim f(x).
+
X—X
0

Movadeg 10
A4. Na yapaktnpicete tnv arkdéAovbn medtacn wg Twotn 1 Aavlacuévn Kol vo. oLtlolo-
yRoeTe:

Av lim f(x) > 0, té1e f(x) > 0 KOVTA GTO Xg.
X—X0

Movadeg 4



®EMA B

Aivetar n cuvdptnon f(x) =1—el™, x € R.

B1. Na tnv pyeAetnceete o TEOS TNV pwovotovia.

Movadeg 5
B2. Na deteete 6tL n f elvan avtigteéwun kot va feeite tnv aviicTooen tng.

Movadeg 5
B3. Na Beeite To gUvodo Tiwdv ng f.

Movdadeg 4
B4. Na vmoAoyicete ta dQuaL:

lim f(x) kat lim f(x).
X——00 X—+00

Movadeg 6
BS3. Noa yopdgete tn ypa@eikn wopdotacn tng cuvdotnong f.

Movadeg 6

OEMA T

Atvetar n cuvdptnon f(x) = In(x + /x).

I'l. Na Beeite To medlo ogiopoy Tng.

Movadeg 3
I'2. Na peAetricete tnv f og TTEOG TNV wovotovia.

Movadeg 6
I'3. Na detéete 6tL n f elvon avtioTEEWWUN KAl VO VTTOAOYIGETE TO:

flne+In(l+e)).

Movadeg 5

I'4. Na Mcete tnv avicotnta:
£ ) _lne > In(1 + e).

Movadeg 6

I'S. Na vmoAoyicete T0 dQLo: ,
}ci—% f <01))(vx> '
Movdadeg 5



OEMA A

Atvovton §vo cuvagtnoels f,g: R — R ye:

glx) = X201 4 52019

ko n f wavogrolel tn Gyéon:

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

f(x+y—1) >x+vy, ya kdbe x,y € R.

Na deleete 6L f(x) > x + 1 yia kdBe x € R.

Noa vrtoAoyicete T0 dQLo:
lim f(x).

X—+00

No ueAeTnoeTe TNV g 0¢ ITEOS TNV WovoTovia.

Noa agtodelgete tnv aviedtnto:

(gof)(x2+1) > g(x* +2).

Noa vitoAoyicete TO dQLo:

x——o0 f(g(—x))’

Movdaddeg 5

Movdadeg 4

Movadeg 4

Movadeg 6

Movadeg 6



